

Para lograr un mundo mejor ayudad al Seminario Diocesano. Mañana colecta en todos los templos.

El ministro de Educación Nacional hermano mayor honorario de las Cofradías fusionadas de San Juan de Málaga

Esta mañana le fué impuesto el Escapulario correspondiente y después el señor Ruiz-Giménez recibió a varias Comisiones

MALAGA, 18.—Esta mañana, el ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz-Giménez, ha recibido el Escapulario de Hermano Mayor Honorario, de las Cofradías fusionadas de San Juan, de esta capital.

Con dicho motivo, ante el altar mayor de la iglesia del Santísimo Cristo, se celebró una misa, a la que recibieron la sagrada comunión con los señores de Ruiz-Giménez, la casi totalidad de las autoridades y personalidades asistentes.

A las doce de mediodía, el ministro de Educación Nacional, se trasladó al hotel Miramar, donde se hospeda, recibió la visita de diversas Comisiones, entre las que figuraban las de los principales Centros docentes de la ciudad, y a la una de la tarde, el señor Ruiz-Giménez, en la Jefatura Provincial del Movimiento, presidió una reunión del Consejo Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., y, posteriormente, otra de los Centros oficiales de Enseñanza.—(Cifra).

Proceso de beatificación de la fundadora de las Hermanas de la Caridad

CIUDAD DEL VATICANO.—En el Palacio Apostólico Vaticano se reunió ayer por la mañana la Congregación de Ritos, en nueva preparatoria, así llamada porque la primera reunión preparatoria se celebró el 16 de junio de 1931, para discutir sobre el heroísmo de las virtudes de la sierva de Dios María Margarita du Frox, viuda de Viville, fallecida en Montreal en 1781, fundadora de la Congregación de las Hermanas de la Caridad. A la reunión asistieron cardenales, preladados oficiales y consultores teólogos.

En la misma reunión se discutió el nuevo estudio de las causas de los beatos Vincenzo Pallotti, fundador de la Sociedad del Apostolado Católico; Rosa Benedini, fundadora de las Maestras Pías, y Rafaela María del Sagrado Corazón, fundadora del Instituto de Hermanas del Sagrado Corazón de Jesús.

Curso de conferencias sobre el matrimonio a los que pidan el divorcio

A la Cámara Legislativa del estado de Ohio ha sido presentada una ley, en virtud de la cual los que pidan el divorcio tendrán la obligatoriedad de seguir un curso de conferencias sobre el matrimonio, sobre las relaciones mutuas, la educación de los hijos, la economía doméstica y los problemas matrimoniales. Además se previene que deberán seguir seis meses antes de continuar la tramitación legal de la petición de divorcio.

El maestro de Cámara del Papa, viaticado

El maestro de Cámara de S. S.

monseñor Alberto Arborio Mela de Santella, que desde hace algunos años se encuentra enfermo, ha sido víctima en los pasados días de un ataque de broncopulmonía, por lo que se considera su estado grave. Durante la pasada noche le fueron administrados los santos sacramentos y el prosecretario de Estado, monseñor Montini, le transmitió la bendición del Padre Santo.

Pública afirmación de fe en el Congo Belga

En los 35 territorios del Congo belga y del Ruanda Urundi se ha organizado un movimiento de masas que ayuda a los hombres a afirmar públicamente sus convicciones religiosas. Se trata de una obra denominada «Liga del Sagrado Corazón». Una vez al mes los hombres, a petición de sus celadores, hacen comunión reparadora como pública afirmación de su fe.

Las ligas son 70 y los inscritos ascienden a 12.000. Siete de estas ligas funcionan, en los campos de la fuerza pública, incorporada al ejército indígena.

Los chinos levantan una fábrica sobre un cementerio Católico

La agencia Noticias Católicas informa que los comunistas chinos han confiscado el histórico cementerio de Chala, en las cercanías de Pekín, para levantar sobre él un centro industrial.

Este cementerio fué abierto por los católicos hace más de tres siglos y en él descansan los restos de numerosos y destacados misioneros. Las autoridades rojas, para realizar su propósito hacen desaparecer los restos de los cadáveres que allí encontraron cristiana sepultura.

Su Excelencia el Jefe del Estado ha hecho entrega hoy de los premios nacionales de natalidad 1953

Los matrimonios agraciados llegaron a Palacio acompañados por el ministro de Trabajo

MADRID, 18.—Esta mañana han sido recibidos en el Palacio de El Pardo por Su Excelencia el Jefe del Estado, los representantes del Instituto Nacional de Previsión, que llegaron presididos por el ministro de Trabajo, don José Antonio Girón y acompañados por los matrimonios que han obtenido los premios nacionales de natalidad del año 1953.

Después de serles presentados, el Caudillo hizo entrega de dichos premios a los agraciados con los mismos, que en el presente año resultaron ser el matrimonio compuesto por don José Vega Quintana y esposa, que han tenido veinte hijos, de los cuales

les viven dieciséis, doce de ellos en el hogar paterno; y don Manuel Sierra y esposa que tuvieron diecinueve hijos, de los cuales viven hoy diecisiete, todos ellos en el hogar paterno.

Estos dos matrimonios obtuvieron los premios nacionales de natalidad y los provinciales han sido adjudicados a un matrimonio que tuvo catorce hijos de los que viven hoy todos, de ellos doce en el hogar paterno, y a otro con quince hijos, que viven con sus padres todos ellos.

El Generalísimo sonversó cordialmente con los agraciados haciendo votos por que Dios les conserve tan numerosas familias.—(Cifra).

El ministro de Obras Públicas, ha inaugurado las obras del canal "Regueron"

El proyecto, por valor de 36 millones de pesetas, realizará una importante desviación de aguas

A su regreso a Murcia, el alcalde impuso al conde de Vallellano, la Medalla de Oro de la Ciudad

MURCIA, 18.—El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, ha inaugurado esta mañana las obras del Canal «Regueron» cuyo coste asciende a treinta y seis millones de pesetas, y que tendrá por objeto la desviación de las aguas, evitando así perjudiciales inundaciones

y aprovechándolas convenientemente para riegos.

El acto oficial tuvo lugar en el pueblo de Palmar, donde se había congregado un enorme gentío que, con gran entusiasmo aclamó a España y al Caudillo.

Terminado dicho acto, el ministro de Obras Públicas, se trasladó al lugar donde se construirá dicho canal, el cual visitó detenidamente, en todo su recorrido, a todo lo largo de los veintinueve kilómetros que lo constituyen.

A su regreso a Murcia, se celebró un acto en el Ayuntamiento de esta capital, en el cual, el alcalde impuso al conde de Vallellano la Medalla de Oro de la Ciudad, que últimamente le fué concedida.—(Cifra).

Católico:

El Día del Seminario es de todos, porque el Seminario es también de todos.

Aquí se educan los sacerdotes, «tu sacerdote».

En el SEMINARIO se forja: el Amigo en las preocupaciones; el Consejero en los desalientos; el Pacificador de las familias; la Absolución en las caídas; el Dispensador del Pan celestial...

19 de Marzo: ¡DÍA DEL SEMINARIO!

Orad por los sacerdotes. Ayuda al SEMINARIO con tu donativo.

El partido internacional de fútbol, España-Bélgica, será radiado mañana

MADRID, 18.—Radio Nacional de España, retransmitirá mañana a través de sus micrófonos, el encuentro internacional de fútbol, que se celebrará, a las cuatro y cuarto de la tarde, entre las selecciones nacionales de España y Bélgica.—(Cifra).

Un estudio sobre las posibilidades de modificación de regadío en las zonas de Piedrahita y Barco

Ayer efectuaron una detenida visita a las mismas ingenieros del Instituto Nacional de Colonización

Fueron acompañados por el excelentísimo señor gobernador civil y el ingeniero jefe de la Sección Agronómica de Avila

Como consecuencia de la exposición de los problemas que afectan a nuestra provincia hecha en los Consejos Comarcales, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, señor Herrero Lozano, llevó a efecto una gestión directa ante el Instituto Nacional de Colonización, con objeto de que fuesen llevadas a cabo las realizaciones más necesarias apuntadas en dicha exposición.

Ultimamente, el director general del citado Instituto Nacional

de Colonización, dispuso que se trasladara a nuestra provincia, con el objeto mencionado, el personal competente y ayer visitaron las zonas principales de regadío de Piedrahita y Barco de Avila, el ingeniero jefe de la Delegación del Instituto de Colonización, en Salamanca—a la que corresponde Avila, por pertenecer a la cuenca del Duero—don Adón Lavandera y el también ingeniero agrónomo del mismo Instituto, don Jesús Pou.

En su viaje —que tuvo por objeto el estudiar las posibilidades existentes para la modificación de riegos en las citadas zonas piedrahitense y barcense mediante la elaboración de un plan conjunto—, los ingenieros mencionados fueron acompañados por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don David Herrero Lozano y el ingeniero jefe de la Sección Agronómica de Avila don José Pascual Pecharrromán.

Por la noche, los ingenieros visitantes regresaron a Salamanca, magníficamente impresionados del resultado de su recorrido.

Disposiciones oficiales

Se anticipa el derecho a solicitar a jubilación de los empleados de Banca

MADRID.—Según una orden del Ministerio de Trabajo, se modifica el artículo 62 de los estatutos de la Mutualidad Laboral de Banca de 24 de julio de 1952, en el sentido de que se anticipa el derecho a solicitar la jubilación a los sesenta años, con la escala y porcentaje que a continuación se detallan:

A los sesenta años de edad, el cincuenta por ciento del salario regulador; a los sesenta y uno, el cincuenta y cinco por ciento; a los sesenta y dos, el sesenta; a los sesenta y tres, el sesenta y cinco, y a los sesenta y cuatro, el setenta por ciento.

La modificación establecida en la presente orden, tendrá vigencia a partir del día 1.º de mayo de 1952.—(Cifra.)

Esta mañana se ha celebrado en Madrid el sepelio del maestro Conrado del Campo

MADRID, 18.—En la mañana de hoy, se ha celebrado el entierro del maestro Conrado del Campo.

Con los familiares, presidieron el duelo el presidente del Tribunal de Cuentas, señor Aunós; el director general de Radiodifusión, señor Suevos; el director de la Sociedad de Autores y otras personalidades, figurando en el cortejo fúnebre, numerosos amigos del finado que acompañaron al cadáver hasta el Cementerio del Este, donde, los restos del ilustre compositor recibieron cristiana sepultura.—(Cifra.)

El Caudillo presidió la reunión de la Junta Política de Falange

En el día de ayer, presidida por el Jefe del Estado y Jefe Nacional del Movimiento, se ha reunido en el palacio de El Pardo la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

La enfermedad del jefe comunista de la Alemania Oriental, sigue siendo un misterio

BERLIN, 18.—Prosigue rodeada del mayor misterio la enfermedad que aqueja al jefe comunista de la Alemania oriental, ya que, mientras por un lado se afirma que padece pleuresia, por otro se oye que se trata de una afección gripal.

El caso es que el citado jefe comunista alemán no asistió a ninguno de los actos necrológicos ni al entierro del dictador soviético Joseph Vitarílovich Stalin.—EFE.

Explosión atómica en Yucca Flat

Una enorme llamarada de luz blanca, una gran bola de fuego y una nube gigantesca en forma de hongo

LAS VEGAS (Nevada).—A las cinco veinte de la madrugada (14:20 hora española) ha estallado el dispositivo atómico en Yucca Flat.—EFE.

Incendios

NUEVA YORK.—Los locutores más próximos a la escena dijeron que el impacto había sido tremendo en las trincheras, que lo sintieron en la cabeza, en los dientes, en todo el cuerpo, como una sacudida que le hacía comprender a uno que realmente había ocurrido algo.

Trece minutos después de la explosión la nube era tan grande que dominaba todo el desierto en forma impresionante. Se pudieron ver algunos incendios en torno a la base de la nube, posiblemente de las casas experimentales y de los coches puestos cerca de la torre.

Ha sido un fenómeno nuevo para los observadores el continuado eco y resonancia de la explosión, que se oyó algo después del ruido principal.

Minutos más tarde, la nube atómica había subido a la ionosfera y aún seguía creciendo. Al terminar la transmisión por televisión, la nube era tan grande que ni las cámaras más lejanas podían abarcarla.—EFE.

Extraordinaria tempestad de polvo

CENTRO DE LA PRUEBA ATÓMICA.—La gran bola de fuego que se vió sobre el lugar de la explosión era predominante de color púrpura. Cuando cesó la extraordinaria actividad en el aire, y se formó la gran nube, el color pasó a malva.

Cinco minutos después de la gran explosión, la gran nube en hongo se partió y se formó un tallo fino bajo la «sombrija», por compresión de la humedad en la atmósfera.

A las 5,52, el polvo levantado se había asentado lo suficiente para mostrar una luz eléctrica aún encendida en el sitio aproximado en que estaba la más lejana a la torre de las dos casas típicas norteamericanas construidas en el desierto.

A las 5,35, la nube parecía como una nube ordinaria de tormenta, de enormes proporciones en el centro del paraje. La base continuaba extendiéndose y había llegado al borde oriental del valle. Lo más alto del «hongo» parecía haberse estabilizado a doce mil metros de altura. El diámetro de la nube de polvo en la base parecía aumentar. Parecía que la enorme presión había pro-

vocado una serie de remolinos y tornados pequeños, que difundían el polvo radiactivo.

Una extraordinaria tempestad de polvo en el vallesegua aumentando media hora después de la explosión. Parecía probable que las tropas y los corresponsales de las trincheras tendrían que aguardar allí más tiempo del previsto.—EFE.

«Terrible temblor de tierra»

LUGAR DE LAS PRUEBAS ATÓMICAS (Nevada).—Las tropas norteamericanas en las trincheras a tres kilómetros de la explosión atómica, han pasado la experiencia sin novedad. A la hora salieron de las trincheras y se dirigieron al objetivo señalado.

El ex gobernador de Nebraska, Val Peterson, administrador de la Defensa Civil, que se encontraba en posición muy avanzada, dijo que la sensación más pronunciada fué el terrible temblor de tierra. Peterson fué el primer hombre trasladado en helicóptero a la retaguardia para informar a los periodistas que esperaban noticias sobre la explosión. Peterson dijo que no observaron el calor producido por la explosión, sino que hizo mucho frío.

(Continúa en 3.ª página)



Alcaldía de Avila

Ejercicio de 1953

ANUNCIO

Viajeros: Han llegado de Madrid: el gran propietario abulense don Emeterio Tejada y señora; don Esteban Paradinas; de Navalperal (Cabreros) don Pedro Baquero; ingeniero jefe de Obras Públicas don José Casado y de Valladolid don Gerardo Carmona. Salieron para la Corte las familias de don Angel de Diego y don Adrián Arangüena.

—Al presidente de la Audiencia le ha manifestado el alcalde que el Ayuntamiento, por carecer de consignación para ello, no abonará la mitad del coste de luz de mentado edificio. Nos parece muy bien la actitud del Concejo, que lo pague el Estado. ¡Pobres vecindarios que tienen que pagar los gastos que a los Ayuntamientos se imponen por doquier! Esto debe terminar de una manera definitiva.

—Las sesiones del Ayuntamiento, que empezaban a las ocho de la noche, se realizarán desde las siete. El concejal señor Peña —siempre tan ingenioso— entre las risas de sus compañeros y el público, dijo al alcalde señor Delgado: Me lamento de lo avanzado de la hora en que terminan las sesiones. Tengo miedo de que me atraquen al retirarme a casa, y lo que para él era de más trascendencia, «que su señora no le creyese que las sesiones terminaban después de las diez de la noche. El alcalde accedió a su ruego.

Se vende casa

piso libre. Razón Vallespín, 7. Lechería.

Pollitas Leghorn

3 y 2 y medio meses. 60, 43 y 35 pesetas. Avícola Sierra. Reyes Católicos, 5. Avila.

Granja Avípolís

Situada en Valseca
Oficinas: Daoiz, 23. Tel. 1304
SEGOVIA
ALTA SELECCION DE LA
RAZA LEGORHN BLANCA
Polluelos.
Pollitas de 1 y 2 meses.
Solicite catálogo gratis.

Teatro Principal

PRESENTA MAÑANA JUEVES

Con motivo de la Fiesta de San José

UN ESTRENO SENSACIONAL

SANGRE EN CASTILLA

EL MAS FIEL Y EMOTIVO REFLEJO DE

LA INDEPENDENCIA ESPAÑOLA

Una apasionante historia de guerra, heroísmo y abnegación

Solamente se proyectará JUEVES y VIERNES

Habrà tres sesiones: A las 5'30, 7'45 y 10'30

Publicidad AVILA

AGRICULTOR

Disponemos de patatas de siembra seleccionadas, producidas por las casas concesionarias del Ministerio de Agricultura.

Facturación inmediata por vagones completos desde origen y desde esta capital para el resto de los pedidos.

Variedad "Sergen", de origen alemán

Calidad excelente y poco exigente en suelo y humedad, adaptándose a secanos y climas secos.

Tamaño normal para cachar.

Pedidos a:

Ibérica de Almacenistas de Patatas, S. B.

Atocha, 107.-Teléfono 27 14 08 (Central).-MADRID



Próxima inauguración de la fuente de San Pedro del Barco en la finca de su nombre

La imagen de San Pedro, será llevada a la misma en procesión

Desde la fundación de la Cofradía del Santísimo Cristo del Caño y San Pedro del Barco, fué constante preocupación de la Junta Directiva, mantener las tradiciones, que es tanto como decir la historia de estas dos veneradas figuras que tan extraordinario arraigo tienen en el sentir religioso de la población e incrementar sus cultos, dándoles la máxima solemnidad.

Sabida es por todos los barcenenses, la vida de penitente de San Pedro del Barco, particularmente en la finca ribereña de su nombre, donde vivió en una humilde choza, junto a una fuente, cuya agua, que tomaba en escudilla de madera, habría de convertirse en vino, siendo éste el anuncio enviado por Dios que delataría la proximidad de su muerte.

Después, la disputa entre los pueblos, comarcales por la posesión de su cadáver, que, al fin, fué depositado sobre una mula, la cual, fué a dejar su venerable carga en el torreón del ángulo nordeste de la muralla abulense, siendo enterrado San Pedro en la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, donde aún permanece.

La Junta de la Cofradía estudió la forma en que pudiera perpetuarse el lugar donde hizo su vida de anacoreta San Pedro, y que el recuerdo perviera para proseguir perpetuando la secular tradición. En efecto, nada mejor que en la finca rústica de su nombre, situada a trescientos metros de las últimas edificaciones y en el camino perfectamente transitable de la famosa ribera.

Pensóse en localizar el auténtico manantial que un día se convirtió en vino, y conseguido si era posible este objetivo, construir una vistosa fuente en la parte inferior de la finca y en la pared que forma camino ribereño, favoreciendo así al transeunte y constituyendo una facilidad para la provisión del líquido elemento a todos los trabajadores de la ubérrima ribera.

Para ello, la Junta púsose al habla con los propietarios de parte de la finca donde debiera encontrarse el manantial origen del milagro, los entusiastas barcenenses hermanos don Mariano, don Rafael y don Francisco Jiménez, los cuales, inmediatamente aprobaron los elogiados deseos de la Junta, y permitieron que en la finca de San Pedro se realizaran las obras precisas para hallar el codiciado manantial y apertura de

terreno para la conducción del preciado líquido a través de tuberías hasta el lugar preciso donde se emplazaría la proyectada fuente.

Afortunadamente las obras tuvieron el resultado apetecido, hallándose el agua donde tantas veces bebiera San Pedro en su escudilla de madera y signos evidentes y diversos de la autenticidad de la misma, por lo cual, prosiguieron los trabajos, trasladándose el agua a unos setenta metros de su nacimiento, para construir allí, en un magnífico emplazamiento, una utilísima fuente que se llamará, como reza la inscripción, de «San Pedro», y que, además, de revivir justos anhelos y tradiciones preclaras, de hondo sabor religioso, constituirá un verdadero favorecimiento público.

El coste de las obras se ha elevado a varios miles de pesetas, que la Junta no ha estimado de importancia dados los fines de tradición y sentimentalidad que el asunto inspira y la utilidad que para las gentes ribereñas representa. Tanto es así, que aun sin disponer la Cofradía de numerario alguno, se ha llevado a efecto con la sola responsabilidad económica de la Junta, pero siempre con el alto honor de haberlo realizado esta fervorosa Cofradía.

Están a punto de concluir los trabajos y se espera la inauguración oficial de la fuente de San Pedro en la finca de su nombre, en un día festivo del presente mes con toda pompa, y con la presencia de la imagen venerada de San Pedro del Barco, que será llevado procesionalmente con los máximos honores, a su finca de comarcal relieve, para retornar de nuevo a su iglesia, casa natal.

RESFLO.

RAIZ BERCEO

Importante fábrica de cepillería, contrata fincas en esta provincia para la explotación de dicha raíz haciéndose igualmente cargo de partidas de la misma. Ofertas por escrito al señor Resma, calle de Gascos, 1.—SEGOVIA

Se vende una casa de planta baja en la calle La Mina. Para tratar, en la misma con Niceto Tejada.

Se vende Divisora (Balar) nueva.—Magana 4. Panadería.—Avila

¡AGRICULTORES!

Grupos de riego FITA con motor DIESEL 5-6 HP., 75.000 litros de agua a la hora, montado sobre bancada, pesetas 19.776.

Grupos de riego FITA y MOEXSA todas potencias. Facilidades de pago.

Hijos de Víctor Alcón, S. R. C.

Avda. de José Antonio, 5.-Teléfono 552.

AVILA

Publicidad AVILA

Sección religiosa

MARZO

Día 19, Jueves.—San José, Esposo de la Santísima Virgen.— Santos Marcos, Apolonio, Leoncio, Juan.

La misa y oficio divino son de San José, con rito doble de primera clase y color blanco.

En la Festividad de San José

En la Capilla del Seminario Diocesano se celebrarán los siguientes actos religiosos:

Por la mañana, a las ocho, Misa de la Ordenación Sacerdotal.

Por la tarde, a las siete, Rosario; breves palabras del ilustrísimo señor Vicario general; bendición con el Santísimo y besamanos de los nuevos sacerdotes.

La Capilla del Seminario será pública para estos actos.

Septenario y Novenas

Parroquia de San Pedro.—Se celebra solemnemente Septenario en honor del Glorioso Patriarca San José.

Por la mañana, a las nueve, misa rezada. Por la tarde a las ocho, exposición de S. D. M. rosario, sermón y reserva. Los sermones estarán a cargo de los reverendos beneficiado y canónigo respectivamente de la S. A. I. Catedral, don Gregorio Coronado y don Mariano Taberna.

San Antonio.—La Rvda. Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemnemente novena en honor del Glorioso Patriarca San José, del 11 al 19 de Marzo.

Todos los días a las seis y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, bendición y reserva, finalizando con el himno a San José.

—Capilla de Padres Paúles.—Se celebra solemnemente novena en honor de San José, del 11 al 19.

Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión general. Por la tarde a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena y bendición.

Santísimo Cristo de los Afligidos La Santa.—La Comunidad de Rvdos. Padres Carmelitas celebra solemnemente triduo al Santísimo Cristo de los Afligidos, durante los días 20, 21 y 22.

Por la mañana, a las ocho, misa en el altar del Santísimo Cristo.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del triduo, plegaria, sermón por el R. P. Victorino de Santa Teresa, O. C. D., del Colegio de Medina del Campo, bendición y reserva.

Día 20, Viernes.—Santos Pablo Cirilo, Eugenio; Claudia.

(Abstinencia para todos, aun teniendo la Bula)

La misa y oficio divino son del viernes con rito simple y color morado.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las ocho y media de la noche en que se dará la Bendición.

Y a continuación solemne Via-Crucis cantado.

Capilla de Mosén Rubí

Mañana viernes a las ocho menos cuarto, misa en el altar del Santísimo Cristo de las Batallas.

A las ocho de la noche, Via-Crucis de la Hermandad, al que podrán asistir todos los caballeros que lo deseen.

Via-Crucis

Parroquia de San Juan.—Todos los Viernes de Cuaresma se celebrará el ejercicio del Via-Crucis, a las ocho y media de la noche.

—Real Monasterio de Santo Tomás.—Todos los Viernes de Cuaresma se hará el Santo Ejercicio del Via-Crucis, a las seis de la tarde.

San Antonio.—Todos los días de Cuaresma, se hará el Santo Ejercicio del Via-Crucis a continuación del de la novena.

—Capilla de Padres Paúles.—Todos los días de Cuaresma, a las 7'30 de la tarde, rosario, Via-Crucis, exposición, estación, bendición y reserva.

Terminado el ejercicio, se impondrá el Escapulario de la Pasión a los que no le tengan impuesto.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las diez de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 17 de marzo) Premiado con 50 pesetas el número 226 Y con 5 pesetas los terminados en 26

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Pastos

de primavera para vacas, desde el 15 de marzo hasta San Pedro, en la finca el Dehesón del Roble. término municipal de Oropesa (Toledo). Para tratar, con Manuel González Cruz, 26. Tel. 218866. Madrid.

En el taller de Nazaret

El maestro carpintero que desea acabar un escabel, curvado sobre el banco se afana y por el cedro, desde que apunta la mañana, el cepillo estridente no cesa de pasar.

No sin placer ha visto, a la tarde, llegar hasta el taller las ramas de secas encinas que de laderas de sierras vecinas la Virgen y el Niño fueron a cortar.

El aire crudo, fino pausa un momento. José, fatigado, no exhala un lamento, mas lágrima furtiva ha dejado caer.

El Aprendiz divino, de cuya humilde ropa fluye luz, desde el fondo oscuro del taller sigue virutas de oro sacando a la garlopa.

El Caballero del Arco Mariscal.

Un viaje por Oriente

Se halla ya en territorio hispano el ministro de Asuntos Exteriores don Alberto Martín Artajo con los demás miembros de la Misión que le ha acompañado por tierras del Oriente, o sea Manila, Taipei, Bangkok y Karachi. Estas poblaciones son cuatro bastiones de la defensa suroriental de Asia frente al comunismo. En Manila, el primer puerto del lejano Oriente, está la clave defensiva del Pacífico; su pérdida durante la pasada guerra mundial significó el caso norteamericano en aquellas latitudes. Taipei es un cuartel en el que se velan las armas de la reconquista de China. En Bangkok se respira atmósfera bélica. Y Karachi, centro de la India, está muy alerta frente a los avances que allí pueda hacer el soviético ruso. Martín Artajo ha revistado fuerzas en estos cuatro baluartes anticomunistas. Con esto queda manifestado el alto valor político de este viaje. A los pocos años de aquella triste decisión internacional de las grandes potencias en la O. N. U. de aislar a nuestra Patria, siguiendo los dictados de Rusia, a los ocho años de resistir y aguantar a las órdenes de Franco, un ostracismo diplomático sin precedentes, España se ve de nuevo en la posibilidad de moverse libremente y lo primero que hace es salir de sí misma y estrechar lazos de unión y hermandad cultural y política con los pueblos de ultramar que son nacidos de su tronco y con los musulmanes con los cuales la ligan tantos recuerdos comunes y tantas mutuas simpatías. Esto es lo que ha realizado magníficamente nuestro ministro en su viaje, ya terminado felizmente, por el Oriente.

INFORMACION DEPORTIVA

Mañana en San Antonio acontecimiento deportivo

Se celebrarán pruebas de varios deportes, interviniendo en ellas equipos de Segovia y Avila

Como ya informamos ayer, publicando el programa íntegro, mañana se celebrarán en el Campo de San Antonio, diversas pruebas deportivas, que los miembros del Frente de Juventudes de nuestra ciudad han organizado, como homenaje de las Falanges Juveniles de Franco a su delegado provincial.

En el programa figura un encuentro de balonmano a siete, entre los equipos provinciales de Segovia y Avila, campeón y subcampeón del quinto y tercer sector nacional, respectivamente.

Completan el festejo deportivo varias pruebas atléticas, una ca-

rrera ciclista en la pista del campo, con sprin y primas fijas cada diez vueltas, y el lanzamiento, en el descanso del partido de balonmano, de aeromodelos contruados en la Escuela de Aeromodelismo 1-20 de nuestra capital.

La hora de iniciación de este interesante acontecimiento deportivo, al que no debe dejar de asistir ningún aficionado, será la de las once cuarenta y cinco de la mañana.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Chubascos generales
Tiempo probable.—Continuará el mal tiempo en el Suroeste y se extenderá al Centroy, progresivamente, a toda la vertiente cantábrica, produciéndose mucha nubosidad, que en ocasiones alterará con claros, y dará lugar a chubascos. Sin variaciones notables en la vertiente mediterránea y Marruecos.

Ocho casas destruidas por el fuego en la aldea de Regueiro

Los esfuerzos del vecindario por reducir el incendio resultaron infructuosos

ORENSE.—En la aldea de Regueiro, parroquia de Perada, del Ayuntamiento de Cea, de esta provincia, se declaró de madrugada un incendio en la modesta casa de la vecina de aquella aldea Amalia González Latorre a causa del rescoldo que en la piedra del hogar avivó el fuerte viento que sopló durante la noche. El fuego se propagó por la techumbre a las inmediatas y ocho casas quedaron totalmente destruidas, así como los enseres, ropas y comestibles que en ellas había, a pesar de los esfuerzos del vecindario de la aldea y de las inmediatas. No hubo, por fortuna, desgracias personales. Las ocho familias que habitaban las casas, de condición muy modesta, han quedado totalmente desamparadas.—(Cifra)

Un incendio destruye un edificio en Mondragón

Las pérdidas sobrepasan el medio millón de pesetas

SAN SEBASTIAN.—En Mondragón se declaró anoche un violento incendio en la casa propiedad de don Eugenio Olvarria, que

Mata a su padre y hiere gravemente a su hermana

PAMPLONA.—Por resentimientos familiares que venían desde tiempo perturbando la paz del hogar, en el pueblo de Añorbe se ha registrado un gravísimo suceso, del que fueron protagonistas un padre y cuatro hijos.

Estando los cinco reunidos surgió una de tantas disputas, y uno de los hijos, llamado Ignacio, pretendió llevar la yegua al campo, oponiéndose sus hermanos Antonio y Benigna. Ante esta negativa, Ignacio se apoderó de una escopeta que estaba cargada con dos cartuchos y disparó un tiro a boca de jarro contra su padre, Domingo Yoldi Muniain, de setenta y dos años de edad, dejándole muerto en el acto. Antonio y Benigna consiguieron romper la escopeta, que contenía el otro cartucho, pero Ignacio, con el cañón de la misma y con unas tijeras, acometió violentamente a su hermana Benigna y le causó heridas gravísimas.

Al trascender el sangriento suceso al pueblo éste se amotinó y quiso linchar a Ignacio y a José Luis, pero éstos pudieron huir, siendo protegidos por la Guardia Civil de Puente la Reina, a la que se presentaron.

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

- En el juego del billar:
- 1.—BLADOA
 - 2.—TORCESERO
 - 3.—ATADAC
 - 4.—ASOBLAPA
 - 5.—PLOCAS
 - 6.—ABROCAMAL
 - 7.—ODECRO
 - 8.—CEFOTE
 - 9.—NASBAD
 - 10.—HACUZ

(Solución a la última «Sopa de letras», En Gramática):

- 1, Palabra; 2, Nombre; 3, Interjección; 4, Oración; 5, Adjetivo; 6, Género; 7, Prefijo; 8, Artículo; 9, Paradigma; 10, Término.

Un desaparecido vive durante 25 años a 60 km. de su familia

STUTTGART.—El 22 de junio de 1927, el cobrador de tranvía Alberto Gawehn, de 40 años, felizmente casado durante quince, abandonó a su mujer y a sus tres hijos en Gelsenkirchen (Alemania), desapareciendo sin dejar rastro alguno.

El 22 de septiembre de 1937, la mujer obtuvo que se le declarara oficialmente muerto. A pesar de la organización ejemplar del empadronamiento en Alemania y pese al control policíaco riguroso del nazismo, Gawehn vivió durante un cuarto de siglo, sin que nadie le molestara ni conociera, a 60 km. de su familia, en Münster, ganándose la vida como obrero.

Muchas veces, de noche, se fué a Gelsenkirchen, a su antigua casa con el fin de mirar por las ventanas. Pero para su familia había muerto y muerto siguió, hasta que le descubrió por casualidad un funcionario. ¿Y la razón de tan misteriosa desaparición? «Es que mi mujer no comprendía mi pasión por las apuestas de las carreras de caballos...».—Spa.

2.200 expositores en 100.000 metros cuadrados, en Basilea

BASILEA.—La Feria Suiza de Muestras de Basilea, manifestación anual de la industria suiza que en una extensión de exposición de 100.000 metros cuadrados reúne a más de 2.200 expositores y que se destaca como una de las más bellas ferias de Europa, se celebrará del 11 al 21 de abril por 37 vez. La oferta de la industria suiza se manifestará una vez más en su rica profusión y variedad. En primer plano aparecerán las industrias de exportación, con sus productos de alta valía.—Spa.

(Viene de 1.ª página)

El general John Hodge, comandante de las fuerzas de tierra, que fué evacuado en el segundo helicóptero, resaltó el gran brillo de la explosión. Por lo demás —dijo— fué como las demás explosiones atómicas.

El director de las pruebas, Carroll Tyler, ha calificado el experimento de «sumamente satisfactorio desde nuestro punto de vista». Agregó que en las edificaciones de prueba se registró una gran concentración de radiaciones, hasta de diez «roentgens», densidad que hubiera resultado peligrosa para seres humanos. «Dudo que la radiación hubiera ocasionado la muerte a personas que hubieran estado en el edificio número 2, a dos kilómetros de la explosión, pero si hubieran resultado afectadas de haber permanecido en ella por espacio de cinco horas».—EFE.

Aviones soviéticos sobrevuelan el continente norteamericano

Desde Groenlandia se observó en varias ocasiones el paso de aparatos de reconocimiento

El pasado día 14, un «Mig» atacó a un avión norteamericano frente a Kamchatka

NUEVA YORK.—«Las fuerzas aéreas estratégicas rusas están efectuando vuelos de reconocimiento sobre la zona norte del continente americano, incluido el territorio donde está enclavada la nueva base aérea norteamericana de Thule, en Groenlandia septentrional», dice el «New York Herald Tribune» en un artículo firmado por los hermanos Joseph y Stewart Alsop.

Añade que, por lo que se sabe hasta ahora, los vuelos soviéticos se iniciaron el verano pasado, cuando fueron observadas huellas, consistentes en vapor condensado en las capas superiores y frías de la atmósfera, entre Alaska y el canal del Noroeste. Desde entonces se han registrado estas observaciones con intermitencias, habiéndose confirmado unas diez, aproximadamente, como procedentes de los vuelos de reconocimientos soviéticos.—EFE.

Los «F 86» patrullan a lo largo del «telón de acero»

BASE AEREA DE FUERTENFELDBRUECK.—Los aviones «Sabre», de reacción F-86, supersonicos, norteamericanos patrullan hoy por la línea divisoria de la «guerra fría», decididos a impedir a los aparatos comunistas «Mig-15» violar los cielos controlados por los aliados en Alemania.—EFE.

La sucesión de Gottwald

VIENA.—Noticias de Praga

dañan cuenta de que «entre bastidores» se desarrolla una lucha por el Poder, después de la muerte del dictador Gottwald. Ni Radio Praga, ni los diarios checos han aludido al posible suceso. De momento, Zapotoki, actual jefe del Gobierno, es el que domina la situación.

Circula el rumor de que posiblemente sea suprimido el puesto de Presidente de la República. No se dice nada en cuanto a la persona que asumirá la dirección del partido comunista checo.—EFE.

Un avión norteamericano atacado por un caza soviético

WASHINGTON.—Un avión de las fuerzas aéreas de Estados Unidos que realizaba un vuelo normal de reconocimiento meteorológico, desde una base de Alaska fué atacado por «Mig-15» soviéticos cuando se encontraba a unos 40 kilómetros de la costa del Pacífico, frente a la península de Kamchatka, poco antes de las quince (hora española) del 14 de marzo en curso, según ha anunciado la Aviación norteamericana.

El avión estadounidense se vio interceptado por dos «Mig-15», pero solamente uno de ellos abrió

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente desles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

fuego. El aparato atacado, que era un «RB 50», respondió al fuego enemigo; pero, al parecer, ninguno de los aviones resultó alcanzado.—EFE.

Churchill admite que el bombardero derribado por los rusos se hubiera equivocado

LONDRES.—El primer ministro, Churchill, ha dicho en los Comunes que es posible que el bombardero británico derribado por cazas soviéticos la semana pasada hubiera volado sobre la Alemania oriental. Dijo que, por error, el aparato pudo cruzar accidentalmente la frontera. Pero agregó que existen pruebas de que los cazas soviéticos abrieron fuego despiadadamente cuando el avión británico se hallaba ya de nuevo en la zona occidental. Agregó que era falso que el bombardero británico hubiera abierto fuego, y dijo que el vuelo constituía parte del ejercicio habitual de defensa aérea que viene realizándose desde hace dieciocho meses.—EFE.

Chukov no contesta a las protestas aliadas

BONN.—Los aliados siguen esperando respuesta a sus energéticas notas dirigidas al comandante en jefe soviético en Alemania, general Chukov, en las que se protestaba por haber sido derribado un avión inglés «Lincoln» y otros aviones aliados.—EFE.

«Alarma amarilla» en Alaska

WASHINGTON.—Un portavoz de las fuerzas aéreas ha manifestado que rastros de vapor, procedentes de motores de aviones no identificados, han sido vistos circunstancialmente sobre las proximidades del extremo septentrional del continente americano. Ha añadido que, sin embargo, las fuerzas aéreas nunca han podido comprobar definitivamente que las huellas procedan de aviones soviéticos.

Agregó que el informe más reciente procede de Alaska y fué en la semana última, el mismo día en que un «Mig» de construcción rusa derribó a un «F-84» norteamericano sobre Alemania.

El informe decía que con este motivo se había declarado una breve «alarma amarilla», que es la medida de precaución que advierte la presencia de aviones no identificados.—EFE.

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

ANGIO
La última palabra en Radio

Presenta sus **Nuevos Modelos 1953**

Explorador del espacio, Explorador de las montañas, Explorador de la música, Explorador de la voz, Explorador de la radio, Explorador de la televisión, Explorador de la televisión, Explorador de la televisión.

Fabricados por Anglo Española de Electricidad, S. A.
Distribuido por **Hijos de Victor Alcón.-Av. José Antonio 8.**

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaejos (Valladolid)

Foro abulense

Premio al Mérito en el Trabajo

Anoche dábamos cuenta de que coincidiendo con la festividad de San José, Patrono del Ministerio de Trabajo, le será impuesta al productor jubilado de Artes Gráficas, don Melchor Daniel Hernández del Río, la Medalla con que el Gobierno del Caudillo premia los servicios prestados a la Patria en su profesión de Artes Gráficas perteneciendo a la plantilla de la «Editorial Senén Martín» durante más de cuarenta años.

Dos puntos conviene destacar en este comentario: la doctrina laboral de que el Estado premia servicios, con una distinción honorífica, cuando dichos servicios se estiman prestados a una empresa particular y la ejemplar personalidad del productor premiado con la Medalla al Mérito en el Trabajo.

En cuanto a lo primero claramente se ve la concepción de que todo trabajo, independientemente del lugar y demás circunstancias, tiene un fin primordial—la producción—que repercute en beneficio de la comunidad en cuanto a lo económico.

Pero cuando además ese trabajo se realiza con celo en el cumplimiento del deber, hay una ejemplaridad para los compañeros de profesión, en este caso la nobilísima profesión de las Artes Gráficas, que representa un valor social positivo y que el Estado en el deber de promover la buena conducta de sus súbditos, premia con distinciones.

En esta ocasión EL DIARIO DE AVILA se congratula con la razón social «Editorial Senén Martín» del premio al Mérito al Trabajo que se ha otorgado a uno de sus obreros beneméritos, a uno de sus productores modelo, que mereció la confianza de la casa editora de nuestro periódico, hasta el final de su actividad, desempeñando durante muchos años el cargo de regente de la imprenta. Es mucho decir en honor de un productor el que disciplinadamente haya llegado durante tantos años a merecer la confianza de su Empresa en cargo de responsabilidad; pero también se ha de afirmar que una Empresa comercial que tales productores tiene a su servicio, reúne indudablemente condiciones morales dignas de aprecio y estimación. Por eso la felicitación que anticipamos a don Melchor Daniel Hernández del Río, la hacemos extensiva a la razón social «Editorial Senén Martín» y a la Delegación Provincial de Sindicatos que ha sabido recoger y patrocinar la propuesta del premio al Mérito en el Trabajo como estímulo y buen ejemplo.

«Anis Cuatro Postes»

«Gran Licor Santa Teresa»

CARTELERIA CATOLICO:

Espectáculos anunciados
Cine Gredos. — «Tiempos modernos» (1).
Gran Cinema. — «La noche del sábado» (4).
Para mañana:
Teatro Principal. — «Sangre en Castilla» (2).
Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

Entrega de Premios de Natalidad

En el acto que mañana, con motivo de la festividad del Patriarca San José, se celebrará a las doce en la Delegación Provincial de Trabajo, de lo que ya dimos cuenta ayer, se hará entrega de los Premios anuales de Natalidad, de quince mil pesetas cada uno, que han correspondido a esta provincia en el concurso de 1952.

Agradecemos al presidente del Consejo y de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión, don Alejandro Alvarez López Baños, la invitación para este acto.

Nieva en algunos puntos de la provincia

El cambio de tiempo se ha dejado sentir en toda nuestra provincia. El viento reinante durante estos últimos días en nuestra Capital, ha sido nieve en las partes altas de la sierra.

Recibimos noticias de que ha nevado en Menga Muñoz y La Cañada, así como de haberse producido precipitaciones de lluvia en diversas comarcas.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio.

Hotel Continental

Se necesita chica para camarera de piso.

SE VENDEN: Hotel, dos plantas, con o sin inquilinos, estupeña situación. Casa, sitio céntrico, renta 1.700 pesetas mensuales. Otra, magnífico emplazamiento. Todas muy económicas. Razón: Gestoría Velasco. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321.

Mira con esperanza hacia el SEMINARIO, tú que ves y lamentas los males de la Sociedad actual.
LOS QUE HOY SE FORMAN SERAN QUIENES LA GUIARAN HACIA EL BIEN.

También tú puedes cooperar en la noble empresa de la formación de los futuros sacerdotes.
Oración y limosna te pide TU SEMINARIO

ECOS DE SOCIEDAD

De días
Hoy los celebra la señorita Josefina Rodríguez Rodríguez.
Mañana, festividad de San José los celebrarán las señoritas de Kaiser, Paradinas, Casado, Lanciego, Gutiérrez, Calvo, Martín López, Barreiro y Gómez Mateos, Señoras de Calderón, Duque, Antero Estévez, Enciso, Ramos Catalán, Rodríguez, Fontán y doña María de Hernández de la Torre.
Señores Villamil García, Sastre, Tomé, Galán Rodríguez, Gutiérrez Abello, Herrero (padre e hijo), Elcorobarrutia Oyarbide, Elcorobarrutia Garcinuño, Montero, San Román Colino, Herrera, Rey, Santacana, Barutell, Velázquez, Alberti, Mayoral Encinar, Mayoral Fernández, Díaz Rodríguez, Díaz Cividanes, García Jiménez, De Diego, Díaz Antón, González Mateos, Pascual Pecharrómán, La Rubia, González Serrano, Mollar, Martín Sampederro, Delgado, Blanco, Sánchez Díaz, Sánchez Tailby, Domínguez, Miján, Gutiérrez, Kaiser, Rojas, Novo, Reoliz, Silva, Sorido, Garrido, Martín López, Enciso, Roldán, Vidal, Iriarte, Senovilla, Escoples, Duarte, León, Gallego Recio, Fernández Rodríguez, González del Dedo, Jiménez Prieto, Gómez, López Arana López Trujillano, Fraile, Hernando, Rodríguez Jiménez, Martín Presa, Pindado, Bello González, Domínguez, Camacho, Alcón, Muñoz Luengo; delegado de Hacienda, señor del Río Roig; coronel director de la Academia de Intendencia, señor Pérez-Iñigo Delgado, y el interventor del Banco de España, señor Prats.

mal trato de los demonios a los condenados. A los pocos días les llevaba a la iglesia a confesar y a comulgar. ¡Que Dios le tenga en su santa gloria!
Su estimada familia está recibiendo con el triste motivo de su muerte sinceras pruebas de afecto y condolencia de parte de sus extensas amistades a las que nos unimos nosotros, pidiendo de paso a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del alma del finado.

—Ha fallecido en el pueblo abulense de Riofrío el honorable matrimonio don Faustino Mendoza Gómez y doña Agustina Morán Gallego. Su respetable familia ha visto morir a ambos en el espacio de breves horas. Se ha dado el triste caso de que al entrar en la casa de los citados señores el ataúd para depositar en él el cuerpo muerto de doña Agustina en aquel preciso momento expiraba su esposo, quien durante varios años desempeñó con gran celo el cargo de secretario del Ayuntamiento del mencionado pueblo.

Nuestro pésame a sus familiares, singularmente a sus hermanos y hermanos políticos. Descansen en paz.

Tras una larga dolencia ha entregado su alma al Creador nuestro querido vecino don Federico Sánchez García.
¿Quién de Avila y de fuera no conocía y estimaba al simpático mudito, como siempre y familiarmente le llamaban los antiguos que frecuentaban su acreditado establecimiento de la «Flor de Castilla»? Siempre mostrando afabilidad e inteligencia en servir desde el mostrador a su clientela.

Era muy cristiano. En su honor contaremos una anécdota de su ejemplar vida. Hecho caecido hará próximamente unos diecinueve años. Los socios que en aquel entonces se reunían a charlar y a recrearse en un amplio

RESIDENCIA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugía general y traumatología

HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS
CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS
Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA

Ayuntamiento Nacional de Santa Cruz del Valle

EDICTO

El día que haga once a partir del siguiente en que aparezca el anuncio en el «Boletín Oficial de la Provincia» y hora de las doce, tendrá lugar en esta Casa Consistorial la subasta pública para el aprovechamiento resinoso de 67.921 pinos a vida y 5.093 pinos a muerte, señalados en el monte de este municipio, bajo el tipo de tasación de trescientas noventa y seis mil setecientos cincuenta y ocho pesetas siete céntimos (396.758,07) el alza.
Las proposiciones con arreglo al modelo inserto en el dicho periódico oficial, se recibirán, debidamente reintegradas, en Secretaría todos los días hábiles y horas de oficina hasta el anterior señalado para el acto, a las trece

“Pepillo” recuerda...

... que el café una vez tostado, en su contacto con el aire de la atmósfera, pierde en calidad lo que gana en humedad.
Pida un «Capuchino» de café tostado al día y saboreará café-café auténtico.
Publicidad AVIL.

Avicultores

Harinas puras de primerísima calidad máximo proteínas
PIENSO JOFER
Casa especializada en piensos avícolas
Daoiz, 23. Tel. 1304. Segovia
Pida gratis nuestro boletín con interesantes temas avícolas

nará: el 10 por 100 en el Distrito Forestal y el 90 restante en Arcas municipales en dos plazos iguales, en los días 30 de junio y 30 de agosto, respectivamente, del corriente año.
El contrato se hace a riesgo y ventura y el rematante queda obligado al pago de anuncios, reintegros, Derechos Reales y demás que lleve consigo la subasta.
En lo no previsto en este anuncio, se estará a lo dispuesto en el Edicto publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia del día 17 del mes en curso y a los pliegos de condiciones y Reglamento de Contratación de las Corporaciones Locales.
Si esta subasta quedara desierta, se celebrará otra segunda bajo las mismas condiciones y a igual hora del cuarto día hábil
Santa Cruz del Valle, 12 de marzo de 1953.—El alcalde, Jesús González.

El Excmo. señor Obispo de Avila pide esta triple ayuda para el Seminario: ayuda de cariño, ayuda de oración y ayuda económica. ¿Habrá algún abulense que no atienda la voz de su Prelado en la fecha de mañana?

Servicio de viajeros en automóvil por carretera de Béjar-Avila (Estación)

NUEVO HORARIO

A partir del día 1.º del próximo mes de abril el servicio de viajeros en automóvil por carretera entre Béjar y Avila, circulará con arreglo al siguiente horario:
IDA —Salida de Béjar a las 7.15 con llegada a Avila a las 9.45.
REGRESO.—Salida de Avila a las 6.30 de la tarde con llegada a Béjar a las 9.00 de la noche.
Con este nuevo horario a la IDA se sigue enlazando con el expreso de Galicia que tiene su llegada a Madrid a las 12.00 horas y se REGRESA de Avila después de la llegada a esta ciudad del tren Semidirecto que sale de Madrid a las 4.00 de la tarde

SEGUNDO ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA
Doña Juliana Santo Domingo Gutiérrez
VILDA DE DON DOROTEJO JIMENEZ
Que falleció el día 20 de marzo de 1951
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.
Su hija doña María Jiménez Santo Domingo; hijo político don Ignacio Jiménez García; nietos don Ignacio, don Luis, don Angel, don Jesús, doña Milagros, don Doroteo y doña Pilar; nieta política doña Sonesoles San Segundo Soto; sobrinos y demás familia.
Suplican una oración por su alma.
Las misas que se celebren en el altar de la Virgen del Carmen del Convento de la Santa el día 20 a las ocho y ocho y media, y el día 21 a las mismas horas; el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras el día 20, y las misas de los días 31 de Marzo y 1 de abril, a las ocho, en la Capilla de las Siervas de María, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Avila, 18 de marzo de 1953

EL SEÑOR
Don Federico Sánchez García
(De la Razón Social «La Flor de Castilla»)
Hermano del Patronato de las Almas Benditas del Purgatorio
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY
A LOS 73 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.
D. E. P.
Sus desconsolados hermanos don José y don Manuel; hermanas políticas doña Rufina Merino y doña Cruz Merino; sobrinos, primos, y demás familia.
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan por lo que les quedarán agradecidos.
Conducción del cadáver: Mañana jueves, 19, a las cuatro de la tarde. Casa mortuoria: Plaza del Ejército; núm. 3.
Misa de entierro: El viernes, día 20, a las diez.
Parroquia: San Pedro Apostol.
Avila 18 de Marzo de 1953.